



OREZIVANJE PAPAKA

http://www.suooks.org/orezivanje_papaka.html

Jedna stvar koja je zajednička za sve rase ovaca i koza jeste potreba i značaj nege papaka. Redovan pregled papaka, da bi se ustanovila pojava obolenja ili preteran rast treba da bude uobičajena praksa na svakom gazdinstvu.

Ovce koje pasu na kamenitim, suvim podlogama verovatno neće zahtevati onaj obim nege stopala koji je potreban ovacima na mekšim podlogama, bez kamenja i sa više vlage.

Pri orezivanju papaka izbegavati stresne uslove, poput toplog vremena ili kasne bremenitosti.

Dobro je kombinovati orezivanje papaka sa drugim poslovima u vezi stadom, kao što su striža i tretiranje protiv glista.

Lakše će biti obraditi papke koji su meki usled jake rose ili kiše.

Da biste videli kako treba da izgledaju dobro orezani papci, posmatrajte noge novorođenog jagnjeta. Njegovi papci su pljosnati na dnu i lice na kutijice.

Prvi postupak pri odgovarajućoj nezi papaka je da redovno pregledate stado da biste ustanovili kakav je rast papaka. Drugi znaci koji mogu ukazivati na to da je potrebno orezati papke je "nenormalno" ili "čudno" kretanje grla, pa čak i činjenica da pojedina grla osećaju bol pri kretanju



Nakon što ustanovite da je potrebno orezati papke, potrebno je da posedujete odgovarajući alat. Ovde su prikazani nož za papke i par klešta za sečenje žice sa zatupastim vrhovima, ali takode možete upotrebiti i makaze za papke. Vrste alata možete birati prema svojoj želji, ali je bitno da on bude takav da može obaviti posao kako treba.

Nakon što nabavite odgovarajući alat – krenite na posao. Čvrsto uhvatite nogu životinje. Podignite papak i prvo ga pažljivo pregledajte i između njegovih zidova očistite blato, balegu, znake truljenja, kamenčiće.

U tom trenutku takode pogledajte kako papak izgleda kada se radi o njegovoj boji i mirisu. Miris truleži obično ukazuje na trulež papaka, pa u tom slučaju ga treba tretirati na odgovarajući način.



Uzmite nož za papke i očistiti svu nečistoću iz papaka. Vodite računa da ne zađete preuboko, već samo koliko je potrebno da se papci dobro očiste.



Nakon čišćenja papka, počnite da orezujete oko ivice i trudite se da ne skidate velike komade, već da oni budu mali, nemojte brzati i nikako ne dopustite da vas žurba ponese.



Kada završite sa papkom, proverite gornji deo zadnje noge koji obično ne dotice tlo i uklonite sve izrasle viškove koji možda postoje.

